Dopmynbl IBOMHOTO apTyMEHTA 15 despas
2 Jaca

1. U3y4uTh TEOPHIO B BUIECOYPOKE
https://vadi.sk/i/o_LSxKVi3SLuDK
1 0O(D)OPMUTH B TETPAAU OIMOPHBIN
KOHCIIEKT.

2. BBIIOIHUTE 3a1adus Ha 3 CIaUIeE.



O opMyJIbl IIOHUKCHUS CTCIICHU 15 peBpans
2 yaca

1. U3y4uTh TEOPHIO B BUIECOYPOKE
https://vadi.sk/i/k65HzbVI3SLuzW
1 0O(D)OPMUTH B TETPAAU OIMOPHBIN
KOHCIICKT.
2. BBIIOIHUTE 3a1adus Ha 3 CIaUIeE.



Pemiure ypaBHeHUE:
a) 5 sin’x + V3 sin x cos x + 6 cos®x = 5;

6) 2 sin®x — 3 sin x cos x + 4 cos’x = 4.

a) 3 sin’2x — 2 = sin 2x cos 2x;

6) 2 sin°4x — 4 = 3 sin 4x cos 4x - 4 cos’ 4x.
a) 4 sj 2£— - l £ f.;
) 4 sin = 3 =2 sin 5 cos 5

6) 3sin? X + 4cos?2X =3 +3sin= &
) m3 co - \/—Sln30083



